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гр. София,  10.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 
в публично заседание на 10.02.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
11400 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На поименното повикване в 09,30 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П. П. С., редовно призован, се явява лично и се от представлява 

от адв. Т., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ ПРИ ФАКУЛТЕТА ПО МАТЕМАТИКА И 

ИНФОРМАТИКА НА СУ "СВ.К. О.", редовно призован, се представлява от юрк. К., с 

пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА Д-Р В. К. Й., редовно призован, не се явява и не 

изпраща представител.  

СГП, редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА постъпил отговор на жалбата с приложени писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА постъпила на 05.02.2025 г. молба от процесуалния представител на 

жалбоподателя, в която са направени доказателствени искания и са приложени 

писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ предостави на процесуалния представител на жалбоподателя копие от 

отговора на жалбата с приложените към него писмени доказателства. 



 

АДВ. Т.: Поддържам жалбата. Представям и моля да приемете жалбата заедно с 

удостоверението за връчване от СЕВ, от което е видно датата на подаване с оглед 

спазване на 14-дневния срок по чл. 32, ал. 8. С оглед заявеното искане за 

съдебно-техническа експертиза и предвид спецификата на казуса искам да допълня, че 

по отношение на ВЛ бихме искали това да е обективно лице, като представям и моля 

да приемете списък на хабилитирани лица към Института па математика и 

информатика на БАН.  

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Възразявам срещу назначаването на експертиза. Моля да 

ми бъде даден срок, за да взема становище по направените доказателствени искания в 

молбата на жалбоподателя. Нямам доказателствени искания. Представям и моля да 

приемете подписан протокол от решението на факултетния съвет и регистър 

поддържан от факултета, от който е видно, че членовете на научното жури отговарят 

на условията да не участват повече от две последователни процедури както е по 

правилник. 

 АДВ. Т.: Възразявам срещу приемането на представеното решение, доколкото е 

очевидно, че същото е подписано след постановяването му за целите на процеса.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Бях пуснал заявление по Закона за достъп до 

обществена информация и на мен също ми беше изпратено копие, което също не беше 

подписано. Това нещо ме навежда на мисълта, че това не е работен вариант и считам, 

че съответния документ е подписан след датата по закон и при необходимост това 

може да се докаже с технически анализ.  

 

С оглед изказването на процесуалния представител на ответника съдът счита, че 

следва да се даде срок, в който същият да изложи становище по направените 

доказателствени искания, след което съдът ще се произнесе по тях в закрито 

заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата.  

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към отговора на жалбата. 

ПРИЕМА днес представено писмено доказателство от представителя на ответника. 

ПРИЕМА писмените доказателства към молбата на жалбоподателя от 05.02.2025 г. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника, в 5-дневен срок от днес, да изрази писмено 

становище по направените доказателствени искания в молбата на жалбоподателя от 

05.02.2025 г. 

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.03.2025 г., за която дата жалбоподателят завява, 

че ще бъде извън страната и тъй като настоява лично да присъства в съдебните 

заседания моли делото да бъде отложено за дата след 28.03.2025 г., поради което  

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 31.03.2025 г. от 09:30 ч., за която дата и час 

страните редовно уведомени. 

 

  Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,47 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 



  
 
 


